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Ministerio Público de la Defensa 

Defensoría General de la Nación  

 

CIRCULAR N° 2 

 

 

 

NOMBRE DEL ORGANISMO: Ministerio Público de la Defensa - Defensoría General de 

la Nación. 

EXPEDIENTE DGN Nº: 44890/2025 

TIPO Y Nº DE LA CONTRATACIÓN: Licitación Pública Nº 35/2025 Obra Pública. 

OBJETO: Reacondicionamiento de los edificios propiedad de este Ministerio Público de la 

Defensa, ubicados en la calle Buenos Aires N° 443 y Brasil N° 1475, de la ciudad de 

Corrientes, provincia homónima. 

LA PRESENTE PASARÁ A FORMAR PARTE DEL PLIEGO DE BASES Y 

CONDICIONES DE LA LICITACIÓN DE REFERENCIA. 

 

CONSULTA EFECTUADA POR UNA FIRMA INTERESADA:  

 

Consulta N° 1: Respecto de los planos anexos, en el ítem 12, que habla de instalaciones 

sanitarias, se reitera la existencia de un anexo donde se puede visualizar la disposición 

tentativa tanto de los tanques de reserva y bombeo como del tendido de agua. Quisiera 

saber si podrían enviarlos adjuntos o indicar en donde prefieren que vayan los tanques. 

Respuesta N° 1: No hay un anexo de instalaciones ya que lo que hay que hacer es armar 

los baños con la disposición que figura en el anexo de obra nueva. Los tanques irán 

ubicados donde están actualmente, sólo se los cambia por nuevos. 

 

Consulta N° 2: Respecto del ítem 14 (cubiertas), en la planilla de locales no se entiende 

qué local es en el que se debe colocar la cubierta, tampoco si algún lugar tiene una 

cubierta que deba ser reemplazada, por lo que ¿se debería considerar que habrá un par 

de días sin poder ocupar el espacio a intervenir? 

Respuesta N° 2: La cubierta a cambiar es la que va sobre el local B06 y vuela sobre la 

galería B04. Esos días no se podrá ocupar el espacio hasta que esté terminada la nueva 

cubierta. 

 

ACLARACIÓN AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES  
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Ministerio Público de la Defensa 

Defensoría General de la Nación  

Consulta N° 3: Respecto al ítem 3.2 que piden Mampostería de elevación con ladrillo del 

18, ¿se refieren a este cerramiento? 

 

Respuesta N° 3: No, se refiere al cerramiento del local A101. El que aparece en la 

imagen que ustedes adjuntan se hará con placa de yeso. 

 

Consulta N° 4: Ítem 6: Capa aisladora, dice que es en los locales según Anexo V (que es 

la planilla de locales) y Anexo VII (que es la planilla de cotización). El ítem está como ítem 

global. ¿En qué locales o paredes se requiere la capa aisladora? 

Respuesta N° 4: El ítem es global y se tendrá que colocar en cada pared nueva que se 

haga. 

 

Consulta N° 5: Se solicita compartir todos los planos que haya disponible en formato 

CAD? 

Respuesta N° 5: Los planos en formato autocad se encuentran subidos a la página web 

en el siguiente link: https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-

publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones/47-licitacion-publica/3162-lp-n-35-25-

expte-n-44890-25-reacondicionamiento-de-los-edificios-propiedad-de-este-ministerio-

publico-de-la-defensa-ubicados-en-la-calle-buenos-aires-n-443-y-brasil-n-1475-de-la-

ciudad-de-corrientes-provincia-homonima-apertura-18-12-2025-11-hs  



 
 
 
 

Ministerio Público de la Defensa
Ministerio Público de la Defensa

 
Hoja Adicional de Firmas

Informe Gráfico
 

Número: 
 

 
Referencia: CIRCULAR 2 ACLARATORIA-LP 35-25

 
El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 2 pagina/s.
 

 


	Pagina_1: Página 1 de 2
	Pagina_2: Página 2 de 2
	fecha: Martes 9 de Diciembre de 2025
		2025-12-09T14:47:54-0300


	reparticion_0: Dirección General de Administración
Ministerio Público de la Defensa
	Numero_2: IF-2025-00079266-MPD-DGAD#MPD
	Numero_1: IF-2025-00079266-MPD-DGAD#MPD
	cargo_0: Prosecretario/a Administrativo/a
	numero_documento: IF-2025-00079266-MPD-DGAD#MPD
	localidad: CIUDAD DE BUENOS AIRES
	usuario_0: Adriana Julia Garnier
		2025-12-09T14:47:55-0300




